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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدجامع نوبت ـ  دهــمسنجش 

)19/02/1399(  
)دهـم( و فيزيكياضي ر    

  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

) يكـاووس 

ationgroup

   كافي
  يبايي

  

عنصرالمعالي كي(

  .ت است

(  

  شكوه، جلال
س،بس باشد، برا 

وغ، روشنايي، زي
  ت

  ها دها، تلاش
 چابكي، چستي

(نامه  قابوس) ي

خ تخيلي يك ملت
  .د

29/01/1399 ومد

قدرت، هيبت، ش
ه روزي كه انسان ر
جمال، رواج، فرو

دست ماهر، چيره
كارزارها، جها: ت

جلدي، زرنگي،

  ح و برتري

رالدين علي صفي

يخرات داستاني از
گيرد يي قرار مي

1(

2  

دجامع نوبت (ك 

ق: صولت         
آن اندازه: كفاف    

ج: رونق          
حاذق، م         
مجاهدات        
ج: چالاكي        

  :ب

خطة نغز ـ ترجيح

فخر(ف الطوايف 

ح ادبي روايتي د
حوزة ادبيات غناي

1(و نگارش )  

م؛ رياضي و فيزيك

  ردم ـ غوغا

  يف

                  
            ي كردن

                   
         جمعيت

                   
                  

 واژگان به ترتيب

  گيني و فشار

  مل

رض و دين ـ خط

لطايف) دبن منور

ت و در اصطلاح
ترده است در حو

)1(فارسي   

سنجش دهم

غي ـ جمعيت مر

   سياه
ـ درمانده ـ ضعي

  وقف ـ تأخير

    ي و خوشبو
هرباني كردن، نرمي

                  
، فشار آوردن ت

       فروشنده
                  

معاني: ده است

نايي تحمل سنگ
 

  سپاهيان
   از دريا

خودنمايي و تجم
  زير گردن

قر: شاملي غلط 

  : ديگر
  )صدا

  

محمد(لتوحيد ا
  )عظ كاشفي

 : رتيب

ي و شجاعت است
سيار غني و گست

    
 

 .رست است

  :ن به ترتيب
 و فرياد ـ شلوغ

  ش ـ رهايي
ب سرخ مايل به

و گداز ـ ناتوان ـ
ي ـ سكون ـ تو

 .رست است

  :بن به ترتي
اي ي با چوب قهوه

لطف و مهرباني، مه
       صدا، ناله

ه شدن، جمعيت
شتري، خريدار و

   كدخدامنش 
 .رست است

رست معني شد
  ه نيكو، آراست

 و اندوخته، توانا
 تعبيره، نماد، 

ند، لشكريان، س
اي  پست، شاخه

بر خود نهادن، خ
ة گردن، قوس ز

 .رست است

هاي ت گروه واژه
 .رست است

هاي د  در گزينه
فرياد و ص(صفير 
  )شادي(طرب 
)رفتار، كار(مل 

 .رست است

ا اسرار: ه ترتيب
حسين واع(سني 

 .رست است

ها به تر ح گزينه
ريوبه معني دلا

عرفاني ما كه بس
www.sanjeshse

  
  
در 1گزينه  

معاني واژگان
داد: هنگامه

گشايش: فرج
اسب: كميت

با سوز و: زار
كندي: درنگ

در 1گزينه  
معاني واژگان

درختي: عود
اظهار لط: تلطف
آواز، ص: ويله

انبوه: ازدحام
مش: سوداگر
:وش خواجه

در 2گزينه  
چهار واژه د

شاد،: پدرام
توشه: توش

نگار: تمثيل
جِ جن: جنود
زمين: خور

رنج ب: تكلف
نبرةچ: آخره

در 4گزينه  
املاي درست

در 2گزينه  
كلمات غلط

ص ←سفير 
ط ←ترب 
عم ←امل 

در 3گزينه  
آثار بهخالق 

اخلاق محس
در 4گزينه  

شكل صحيح
ماسه بح) 1
ادبيات ع) 2

erv.ir
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4.
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@sanjesheduc

ـت كـه بـا       

  هستي
  وردن

ر و تحمـل   
پـرورد    مي

  )ن

 سردسـير،    

ationgroup

  .اند ه شده

ذكـر شـده اسـت

ود داري، زنده ه
ه خوصغكنايه از 

 .ارد

 گل زرد و صـبر
بين خاك، گل،

سفيد و درخشان

ين گرمسـير و

.  

  .داريم

(  

 صميمي نگاشته

  ي

 بيت از عطـار ذ

وجو: مصراع دوم
به غم بنشين ك
ر بيت وجود ند

معني گياهي با گ
، مراعات نظير ب

لف سياه و رخ س
  .رد

تضاد بـي... چادر و

..زلگاه و چادر و

گي و جابجايي د

  )فنا

29/01/1399 دوم

تند كه با زبان 

ادبيات تعليمي: 

سه 117صفحة 

ت، هستي در م
ب. ها ك وابستگي

 حسن تعليل د

  )تشبيهي

هام تناسب به م
،) صبر و تحمل

  ده 

  .يزي دارد
زل: ه جهت رنگ

ـ پس مجاز ندار

 ماه، منزلگاه، چا

لند و صعود، منز

درهم ريختگ 3 

يه از نابودي و ف

3  

دجامع نوبت (ك 

ها هست نامه دگي

نامه لوي، قابوس

ب فارسي دهم ص

دنيا، موجودا: ل
علاقه از دنيا، ترك
تشبيه دارد ولي

  شمان معشوق
اضافة تش(محبت 

يه دارد، صبر ايه
ه جهت پرورش
ر واژة من ـ آزاد

آمي گين نوا حس
زلف و رخ به(رم 

غم عشق بودن ـ
  .دارد

ايل، فاصله، دو

بان، كوهسار بل ه

د ولي در گزينة
  .ر باد رود

كناي(عل مركب 

م؛ رياضي و فيزيك

قت بخشي از زند

منه، مثنوي مولو

ح اينكه در كتاب
  ).ردد

تي در مصراع اول
 كنايه از قطع علا
ق ـ جوي ديده ت
 استعاره از چش
ريحان ـ دشت م

  .ست

ن، گل صبر تشبي
به(يص به دامن 

تكرار  حمل دارم،
  .شود نمي

رنگ. تشبيه شده
مان ـ دير و حر
ل كنايه گرفتار غ
در بيت وجود ند

پاييز، سفر، ا: ود

د، ميش و ديده

  گفتمان: 

اند اي خود آمده
بر در اين هوس 

      متمم     فع
  )ي محذوف

سنجش دهم

ها در حقيق شت

ستان، كليله و دم

توضيح(عرفاني  
بقال مقايسه گر

هستي: 1گزينة : 
مصراع اول. ند

ر و معشوق از يا
 جهان ـ نرگس
ه خار به گل و ر
 گل و ريحان اس

 مجازاً سرزمين
ستعاره و تشخيص

ر و تحنايه از صب
ر بيت مشاهده ن

نوا ت مرغ رنگين
هاي كفر و ايم ژه

رد ـ مصراع اول
رند ـ تشبيهي د

 

شو فور يافت مي

يل، كوهسار بلند

تند به استثناي

 دستوري در جا
كه عجبنه  هم

يد    مسند    
فعل اسناد(     

    
 

ها يا خاطره نگا
 .رست است

گلستان، بوس: ار
  غنايي: ظ

:، اسرارالتوحيد
درس طوطي و ب

 .رست است

:هاي هر گزينه ه
س همسان هستن
اخ گل استعاره
لم مجازاً  مردم
صراع دوم تشبيه
ينكه خار همانا
 .رست است

خاك: هاي آرايه
 مجازاً وجودم، اس
صراع دوم كلاً كن

راية ايهام در ب آ
 .رست است

من به: بيه دارد
قط تضاد بين واژ
ار غم تشبيه دار
رو زر جناس دار

 .رست است

  به ترتيب 
 عيني ـ ذهني

  يني
  هني
  هني

 .رست است

طة تناسب به وف
  د

ر پاييزي، سفر اي
 .رست است

 دو تلفظي هست
 .رست است

هاي ها نقش ينه
هم سرو  رفت ك

نهاد قي    فعل   
                   

www.sanjeshse

ه سفرنامه) 3
در 2گزينه  

نوع ادبي آثا
ديوان حافظ

الطير، منطق
قسمتي از د

رد 2گزينه  
توضيح آرايه
هر دو جناس

شا: 2گزينة 
عا: 3گزينة 
مص: 4گزينة 

تناقض در اي
در 4گزينه  .

يت داراي آب
دامن  دارد،

مص) و صبر(
به اين ترتيب

در 1گزينه  .
تشب: توضيح
فق: 2گزينة 
خا: 3گزينة 
سر: 4گزينة 

در 2گزينه  .1
نوع نوشته ب
ع: گزينة الف
عي: گزينة ب
ذه: گزينة ج
ذه: گزينة د

در 1گزينه  .1
در متن رابط
صعود و فرو

سفر: تضمن
در 2گزينه  .1

همة واژگان
در 3گزينه  .1

در تمام گزي
در خاك روي

نهاد  متمم
             

erv.ir
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@sanjesheduc

داننـد    مـي      

  .ره دارد

نـدارد  ) تي 
  )دارند

) ع(ي علي 

/ نه، چطور 
» بـدأ«عـل   
» بـود «ـم  

ationgroup

  .ست

  )مركب

خـود را قناعـت

شود اشار ام ميم

يست چه سـيرت
كسان دمفهوم ي

ناپذيري توصيف 

چگونه: »کيـف«/ 
مفعـول فع» خلـق

هـ 3در گزينـه   

(  

مسند ا )وشبر( 

وندي م: (دهنده

توان، نـاتواني خ

و اينكه ظلم تمم 

مشخص ني(ت را 
با عبارت م(ورت 

)گزينه ج) ع(ي 

/نيد، و بنگريد 
الخ«كنيـد كـه   

.درسـت اسـت  

29/01/1399 ومد

4 ةدر گزين. 4 

د ـ نشان) وندي(
  

  متمم: حياتم

  .ستني
.  

ند كه افـراد نـات

حمل در برابر ظلم

 كس اين سيرت
ترك ظاهر و صو

ت و رحمت علي

و ببين: »فانظُروا«
دقّت ك ؛3و  1ي 

ناد» . شده است

)1(

4  

دجامع نوبت (ك 

ةت به جز گزين

(شانه، پروردگار 
)وندي مركب( 

  )مركب(گيز 
(  

مفعول ـ م در ح 

  .ي است
  . است

  .وبي است

  .كند مي

ني دنش توصيف 
.د همه جا است

كن يت اشاره مي

به صبر و تح 4ة 

هر 2عر گزينه 
تر 4گزينه . تس

هيبت)  گزينة ب

«) / 2 رد گزينه
هاي رد گزينه. (ت
آفرينش آغاز«و 

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزيك

ت استه ها درس

آفريده، نش: 1ة ن
ـ سپيده دم )ب
انگ ـ دل) وندي(

)مركب(، نامدار 

:مفعول ـ آب: م

جة خوبي، خوبي
ة خوبي، خوبي

  .كند ي
 خوبي، همانا خو

ق امور را آسان م

خداوند 2زينة 
خداوند/ انسان  ه

اين بي 3 گزينة 

ارند ولي گزينة د

ينه نداشتن شاع
هري و باطني اس

ـ) ع(مت علي 

ر(در زمين : »ض
كرده است) روع
باشد و مي» .ست

 عربي،

سنجش دهم

همة گزينهه در 

ينگز:  به ترتيب
مركب(ـ يك يك 

(كوفايي، گستره 
،)وندي مركب( 

يد ـ م در نجاتم

 
نتيج/ ي است رگ

نتيجة/ گي است 
د عمل ميخوت 

نتيجة /ي است 

ره دارد كه عشق

 
نادانيم ـ گزما و 

طرف خداوند به
 

جز عت دارند به

ظلم و ستم اشاره

كي 1گزينه : يب
ث بهبود حال ظاه

عظم) الفگزينة 
  )ع(ي 

فی الأرض«/ د 
شر(را آغاز ) قت

ز كرده اس را آغا

    
 

 .رست است

شدي مشخص 
 .رست است

ها ر سادة گزينه
ـ) وندي(منزار 

كبا، عاشقانه، ش
دي ندارد، برابر

 .تاسرست 

قي: دوش: رتيب
 .رست است

 :ها به ترتيب ه
 بودن سبب بزر
ودن سبب بزرگ
 متناسب با ذات
دن سبب بزرگي

 .استرست 

به اين اشار 1ة 
 .رست است

 :ها به ترتيب ه
داوند دانا است و
شيدن نطق از ط

 ر الهيفظ اسرا
 .رست است

ها تأكيد بر قناع

 .رست است

ها به ناپايداري ظل
 .رست است

ها به ترتي  گزينه
توبه باعث 3ينه 

 .رست است

گ: ها به ترتيب ه
بخشي علي گاهي

 .رست است

گرديد، سير كنيد
خلق(آفرينش : »

آفرينش«معني 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
هانقش واژه

در 2زينه گ .1
هاي غير واژه

چم: 2گزينة 
زيب: 3گزينة 
وند: 4گزينة 

در 1گزينه  .1
ها به تر نقش

در 2 گزينه .1
فهوم گزينهم

با خدا) الف
با خدا بو) ب
هر كس) ج
باخدا بود) د

در 1گزينه  .2
نةمفهوم گزي

در 2گزينه  .2
مفهوم گزينه

خد 1گزينة 
بخش 3گزينه 
حف 4گزينة 

در 3گزينه  .2
ه همة گزينه

  )ناتواني(
در 4گزينه  .2

ه همة گزينه
در 4گزينه  .2

مةمفهوم ه
زينگ رها كن

در 2ينه گز .2
مفهوم گزينه

آگ) گزينة د
    

در 4گزينه  .2
بگ: »سيروا«
»بدأ الخلـقَ «

است و به مع

erv.ir
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رد گزينـه  (
: »کـلّ سـنة

يـا  : »أو«/ 
و  2ي هـا  ه 

) / 4و  1ي  
و  1هـاي   ه 
: »أخـرجهم«

فـی «) / 4 
كـه  : »کبيـرة

رد (ند شد 
نيـد كـه   ك 

 1هاي  زينه
رد (ر روزه 

وم شخص 
كشند  مي: 

دنبـال   گاه

 را بـه نـور    

ationgroup

(كه آشنا شوند 
ک«/ افتـد   ق مـي 

/هواپيماهـا  ) ن
رد گزينـه(ها  س

هـاي رد گزينـه (   
رد گزينـه) (لاق

«/ با اين كـار  : 

و 2هـاي   گزينـه 
ا سـتّ غـرف ک

خواهن) پيروز(ق 
؛ دقـّت ك4زينـه  

رد گز(هايشان  ف
هــر: »کــلّ يــوم« 

د(ؤنّث مخاطب 
:»)فعل مضارع( 

ر كتابخانه دانشگ

هاي مـا و چشم

(  

ك: »يتعرّفـوا علـی
دهد، اتّفاق خ مي

افتاد(سقوط : »
درياها و اقيانوس 

ي از سـربازانش
باتلا(ر از مرداب 

:»بهـذا العمـل« 
  )  4و  3 

رد گز(بقـه دارد   
الّتی فيها«) / 4 

موفق :»)مستقبل
رد گز(د رسـيد  
هدف: »هـدافهما

/هايشــان  درس

مفرد مؤ«صيغة 
تسحب«) / تند

2(  

در«: جمة صحيح

  )»شود  مي
ها و ردگار ما دل

29/01/1399 ومد

أن ي«) / 3و  2 
رخ: »تحـدث«) / 

سـقوط الطّـائرات
:»و المحيطـات

برخـي: »جنـوده
از عبور: »مسـتنقع

/ردند، گذشتند 
هاي رد گزينه( 

نـه طب: »طبقات
و 3هاي   گزينه

م(وف ينجحان 
خواهند :»)تقبل
أه«.) / گذارد  مي

د: »دروســهما«/ 
  

فعل مضارع ص» ن
ت(بادهاي شديد 

2رد گزينه (ريا 

ترج . شده است

گاهي پيدا«ي 
پرور«: ه صحيح

5  

دجامع نوبت (ك 

  .)ست

رد گزينه هاي(
)4و  3هاي  زينه

س«) / 2و  1اي 
البحـار و«/ ها  ي

بعـض ج«) / 1ه 
 العبور عـن الم

از آن عبور كر: »
خويش)  لشكر

له تسع ط«/ كه 
رد(طبقه از آن 

  

سو«) / 4و  2ي 
مسـت(يصلان « 

ين فعل هم اثر
/كننــد  عــه مــي

و خوشحالي   

تصـدّقين«د كه 
گردب: ») وصفي
اعماق د: »لبحر

 اشتباه ترجمه

يعني» قد تُوجَد«(
ترجمه. تدا است

م؛ رياضي و فيزيك

ت عربي نيامده ا

(كردند  لاش مي
رد گز(ريايي كه 

ها رد گزينه(رند 
رق شدن كشتي

رد گزينه(كرد ) 
مِن«) / 1زينه 

»عبروا منه«) / 
سپاه،(از ارتش  

در ساختماني ك 
ن، در هفتمين ط

) 4و  3و  2ي 

هاي رد گزينه(ر 
) /2رد گزينه (

ده است روي اي
مطالع: »طالعــان

)ميل(با رغبت  

؛ دقّت كنيد3و  
تركيب( لشّديدة

أعماق ال«/ ها  ي

كه» گشتيم... لِ
  

(» شود ستجو مي
مبت» ربّ «و » ل

سنجش دهم

در عبارت) کانَ ( 

تلا: ») استمراري
جريانات در: »ی
  ) 4و 

بر مي... سان را به
غر: »غرق السّـفن

)بحث(مجادله . 
رد گز( بازداشت 

)1رد گزينه (ها 
:»من جيشه«/ 

:»فی بناء«/ د 
طبقة هفتم از آن

هاي زينهرد گ(ت 

ران، اين دو براد
(در زندگيشان  

آمد» يـنجح«عل 
يُط«) / آن دو(ن 

:»بة و السّرور

1هاي  رد گزينه
الأعاصير ال«/  

ماهي :»ماكلأس

دنبالِ« يعني ».
». مادر گشتيم

گاهي جست«ني 
تفعيـل«ضي باب 

  «  

    
 

ت و معادل آن
 .رست است

ماضي( حـاولون
رت البحريّـة الّتـی

و 2 هاي د گزينه
 .رست است

انس: »..سان إلـی
غ«) / 4و  1اي 

 .رست است

...پادشاه با: »كلـ
نها را منع كرد،

آنه) اما(ولي : »م
/كرد ) اخراج(ن 

 .رست است

كنند زندگي مي 
در ط: »بعة منه

 اتاق بزرگ است
 .رست است

اين برادر: »خوان
:»فی حياتهما«
كه بر سر فع» ف
زيــرا آنــان: »همــا

غببالرّ «) / 2و  1
 .رست است

ر(كني  باور مي 
كه: »أنّ «.) / ت

الأ«) / 3و  1اي 
 .رست است

  : ها ر گزينه
...عـن نـاحثب« 
دربارة فضيلت 
يعن» فتَّشقد تُ « 
فعل ماض» نوَّرَ « 

». روشن ساخت

www.sanjeshse

نادرست است
در 1گزينه  .2

يح... کان«
التّيّارا«) / 3

رد(هر ساله 
در 3گزينه  .2

تأخذ الإنس«
ها رد گزينه(
4(  

در 2گزينه  .2
جـادل الملـ«
آن: »منعهم«
لکنّهم«) / 3

آنها را بيرون
در 1گزينه  .3

:»يسکنون«
الطّبقة السّاب
در آن شش

در 3گزينه  .3
هذانِ الأخ«

) / 4گزينه 
سـوف«حرف 

لأنّه«) / 2و 
1هاي  گزينه

در 4گزينه  .3
:»تصدّقين«

است» )مفرد
ها رد گزينه(

در 2گزينه  .3
تشريح ساير

:»1«گزينه 
زيباييمتن 

:»3«گزينه 
:»4«گزينه 

علم و يقين
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ت مفعـول    

بـه  » عتيق

رد ( عقيـدتنا

در روزي از 
نمـود،   مـي  

ـتوري بـه   
ننـد، ولـي   
زيـر تخـت      

» !ش رسـيد  

ationgroup

  .ه است
شتباه بـه صـورت

السّوار ع«ت كه 
   ) ».ست

ع: »دة خـويش 

د .ـتكار داشـت  
اي را كشـف م زه

دسـ در نهايـت     
آزار نبينهـايش  

ازد و آن را در ز

 به قصر خـويش

(  

ترجمه شد» ام ي
ل است كه به اش

  .)است» تن
خبر است» عتيق

يمي اسبندي قد

عقيد«/   احتفـاظ

ي صالح و درسـ
ها و رازهاي تاز 

   .تورم شد
ع فكـر كـرد، و
ه حين مسـافرت 
ت كوچـك بسـا

  . است

  .ست

ز زماني طولاني

29/01/1399 ومد

ز دوران كودكي
فاعل» شخصـيّةُ «

تغيير يافت«عني 
ع«مبتدا و » هذا

اين، دستب«عني 

مـع: »ه داشتن
  )  2ه 

و قوميكرد  ت مي
مكانر طي آن 

متدشوار، خت و 
ر به اين موضـوع

در ح يشگر پاها
ك قطعه پوسـت

كه صحيح» .تاد

  »!كند

نادرست اسكه » 

«  

زيرا او پس از« 

6  

دجامع نوبت (ك 

از«باه به صورت 
«(» ير مي كند

است به مع» عّل
ه«(» .يمي است

يعن» سوارٌ عتيقٌ 

با نگه«) / 3و  1 
رد گزينه( للنّاس

هناوري حكومت
دركه  بپردازدي 

سخر مسيرهاي 
بسيار  نشست و
ديگ يكرد، تا بار

ن بود كه تنها يك
 

هرگز اتّفاق نيفت

يرها را تسهيل ك
  »!كردند ي
  »!رد

»!اي پادشاه بود

»!شوند كشف مي
  »! فكر كرد
  »!پذيرفت

آمده است كه 2

  »! دهد
  

م؛ رياضي و فيزيك

كه به اشتب» كي
شخصيتشان تغيي

تفع«كه از باب » 
ين دستبند، قدي

هذا س«. ده است

هاي رد گزينه( 
حرّيّة العقيدة ل 

مانروايي په بر فر
اي ياباني طولاني

دزياد  راه رفتن 
روي تختش ت

صادر كرا پوست 
 او داد، و آن اين

 ».ها بود  كفش

ها ه ها و راه يابان

راه رفتن در مسي
گي مردم فكر مي
عمرش صادر كر

ساخت كفش برا

سفرها ك در طي
قضيه دربارةفر 

پ و نظرات را مي

2در گزينه » ...ت

  »!شوار بودند
هايش را ادامه ت

»!ه بودورم شد

سنجش دهم

از كودك«يعني » 
ش«يعني » صـيّتُهم

»يَتَغَيَّرُ  تَغَيَّرَ «ن 
اي«يعني » عتيق

صفي ترجمه شد

نحترم: »)ضارع
:»ي عقيدة مردم

 :  
 جواني بود كه

مسافرت بيبه  كه
هايش به دليل

بازگشت بزرگش 
هاي شهر با پ راه

بهتري بهسيار 
، شروع ساخت

پوشاندن خي«ه 

 خواستند كه ر
 به تسهيل زندگ
كم را در اواخر ع

فكر وزير، س«كه 

داوقات  برخيد 
ز بازگشت از سف

ت وشاه پيشنهادا

ي مشكل گشت

 مسيرها واقعاً د
ت داشت مسافرت

متودر طي سفر 

    
 

 .رست است

  : ها ر گزينه
»منذ الصّغر« 
تتغيّر شخص« 

ه است، همچنين
هذا السّوار ع« 

صورت تركيب وص
 .رست است

فعل مض(گذاريم  ي
آزادي«) / 2و  1

ن درك مطلب
پادشاه ي قديم

ك دشاه خواست
ن بازگشتش، پاه
 پادشاه به قصر

ها و ر خيابان مة
رانش پيشنهاد بس

پس اين، !.. دهد
 .رست است

آمده است كه» 3
  :ها ر گزينه

از پادشاه قوم« 
وزيران حاكم« 
آن حكپادشاه « 

 .رست است

آمده است ك» 4
  :ها ر گزينه

رازهاي جديد« 
پادشاه پس از« 
پادش گمان بي« 

 .رست است

بال راه حلّي براي
 . است

  :ها گزينهر 
زيرا برخي از« 
يرا او دوستز« 
دزيرا پاهايش « 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»2«گزينه 

ترجمه شده
:»3«گزينه 

اشتباه به ص
در 4گزينه  .3

احترام مي«
1هاي  گزينه

  
ترجمه متن

ها در زمان«
پاد روزها آن

در حين ولي
هنگامي كه

همپوشاندن 
يكي از وزير
پادشاه قرار

در 3گزينه  .3
3«در گزينه
سايرتشريح 

:»1« هگزين
:»2« هگزين

:»4«گزينة 
در 4گزينه  .3

4«در گزينه 
سايرتشريح 
:»1«گزينه 
:»2«گزينه 
:»3«گزينه 

در 2گزينه  .3
پادشاه دنب«

نادرستكه 
سايرتشريح 
:»1«گزينه 
:»3«گزينه 
:»4«گزينه 
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كنيـد كـه    

نين چيزي 

 الأربعـاء«(

ationgroup

دقـّت ك. (اسـت  

چن» .شود ش مي

. (اسـت » رّسـالة

  .ست
  . ست

(  

 .ت

»المُسـابَقات«   

شدن وي به آتش
  .است» دُم«

  »   .است

الرّ« كـه جمـع    

اس» جُهد«و » يّة
اس» ألَم«و » طبيب

29/01/1399 ومد

 مفهوم متن است

  .)زائد دارد

ت و صـحيح آن

و باعث وارد شد 
«به معني » نَب

  ».شود يد مي
ا» نائم«فرد آن 

اسـت» لرّسـائل

هديّ«ا به ترتيب 
طب«ها به ترتيب 

7  

دجامع نوبت (ك 

مناسبكه » !ت

  »!شود
  »!وه است

  .)فعول است

  . است
دو حرف ز» فعل

 

  .  است

نادرسـت »بِقات
  .)ست است

سازد وند دور مي
الذَّ«است و » )ه

  »اژگان عربي
 پنير و كره تولي
نمي شنوند و مف

ال«رد و آن هـم   

تند و مفرد آنها
ستند و مفرد آنه

م؛ رياضي و فيزيك

مادر اختراع است

«  
ش ، پشيمان نمي

درخت بدون ميو

مف» أماکن«. (ت
  . ست

   

  . ست
نادرست» فعيل
تفع«باب . ( است

 . درست است

نادرست» فعول

المُسـاب«ت كلمة 
نادرس »مُسابِقَة«

نسان را از خداو
گناه( بالذَّنْ « به 

ميخته شده با وا
شود و از آن مي

اند و چيزي را ن 

ر  وجـود دار) سـ

هست) تكسير(سر 
هس) تكسير(سر 

سنجش دهم

نياز م همانا«كه 

»!يابد ش كند، مي
غاز كار فكر كند
ن عمل، مانند د

نادرست است» ن
نادرست اس» ف
.نادرست است» 

نادرست اس» ورِّم
علي وزن تف«و  

نادرست» واحد

نا» د الثّلاثیمزي
  . ست است

مفع«و » وَسَّعَ : ی

ن و ضبط حركت
«است و  »فاعَلَة

آنچه كه ا :دُم« 
 توضيح مربوط

رهاي فارسي آم
م ه از گاو گرفته

اني كه خوابيده

مكس(مع تكسير 
  

جمع مكس» هود
جمع مكس» آلام«

    
 

 .رست است

آمده است ك» 2
  :ها گزينهر 
هركس تلاش« 
هركس در آغ« 
دانشمند بدون« 

 .رست است

  :ها ر گزينه
أماکن: فاعله« 
فکَشْ : مصدره« 
»مجردّ ثلاثي« 

 .رست است

  : ها ر گزينه
يُور: مضارعه« 
»فعل مضارع« 
حرف و بزيادة« 

 .رست است

  : ها ر گزينه
من الفعل الم« 
نادرس» مفعول« 
فعله الماضی« 

 .رست است

نحوه نوشتن» 2
مُف«مصدر باب  

 .رست است

آمده است كه 
ت، چرا كه اين

  :ها ر گزينه
شعر :ملمّعات« 
آنچه كه: شير« 
كسا: خفتگان« 

 .رست است

تنها يك جم» 1
.)مفرد است» )

  : ها ر گزينه
جه«و » هدايا« 
«و » الأطبّاء« 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
2«در گزينه 

سايرتشريح 
:»1« گزينه
:»3« گزينه
:»4« گزينه

در 4گزينه  .4
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»2«گزينه 
:»3«گزينه 

در 1گزينه  .4
تشريح ساير

:»2«گزينه 
:»3«گزينه 
:»4«گزينه 

در 3گزينه  .4
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»2«گزينه 
:»4«گزينه 

در 2گزينه  .4
«در گزينه 

»المُسابَقَة«
در 2گزينه  .4

2در گزينه 
نادرست است
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»3«گزينه 
:»4«گزينه 

در 1گزينه  .4
«در گزينه 

)چهارشنبه(
تشريح ساير

:»2«گزينه 
:»3«گزينه 
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ثـي مزيـد    

ـت و نـون    

است ) ح ن

) د ف ن(ن    

فيـل  «ـي   
هر فعل . (ت

ضارع معلوم 

شـود كـه    ي

لا «ود كـه   
  .)دشون ي

، در )ر رويِ  

شـود كـه    ي  

ationgroup

  . ست

عل از فعـل ثلاث

اسـم اسـ» ينـي 

ش ح( اصلي آن 

ـروف اصـلي آن

با توجه بـه معنـ
ي مجهول است

مض» يسمون«ه 

مي مشخص» .د

شـو شخص مـي 
چگاه مجهول نمي

بـر، بـر(معنـاي   

  

مشـخص مـي» 

(  

اس» إمام«و » ب

هر دو اسم فا» 

دين«ت كنيد كه 

  
جزء حروف» ن

جـزء حـ» ن«ف   

ب 4در گزينه . م
ماضي» نزِّلـت«كه 

شود كه خص مي

دهند ياد مي را 

مش» .نگاه كنها 
م هستند و هيچ

ــ م2...) ت كـه  
 .  

».ق افتاده است

      »  .اشند

». و زمين است

29/01/1399 ومد

با«ها به ترتيب 

»ناسِبَةمُ الْ «و » ت

  . است» تِعال

دقّت. (وقايه است

. ن وقايه نيست
ن«ست و حرف 

اسـت و حـرف 

ل مجهول باشيم
شود كه خص مي

مشخ» .نامند مي

ات برتر اخلاقي

كه به صداقت آنه
هميشه معلوم» 

اسـت) واجب(زم 
.دهد مي» بر«ي 

ي است كه اتّفاق
  ». كند

  ».خواهم ي
مكاري داشته با

ها ريدگار آسمان

8  

دجامع نوبت (ك 

ستند و مفرد آنه

ادِفاتمُتَر الْ «. دارد

اِفتِ« مصدر باب 

داراي نون و) »ي

ست و داراي نون
اس) للمخاطبـة(ب 

)للمخاطبة(طب 

ع بايد دنبال فعل
مشخ» .شده است

  .)ت

م» باران ماهي« 

فرزندانشان صفا

، بلكهنگاه نكنم 
»امر«و » نهي« 

لاز... بايد، بر(ي 
معناي 3ر گزينه 

ير در آن چيزي
كاران همنشيني
و بخشش را مي
م برتر اخلاقي ه

قرآن همان آفر 

م؛ رياضي و فيزيك

هس) تكسير(سر 

ي مزيد وجود ند

  . است» 
است» لاتّصال

  . است» ة

ي+ نـ +  )ل امر

است، اسم اس» ي
رد مؤنّث مخاطب

فرد مؤنّث مخاط

شناسيم، در واقع
نازل ش در قرآن 

است» مجهول« 

م اين پديده را

ران ارجمند به ف

زيادي نماز مردم
هاي نيد كه فعل

ـ معناي امري1: 
دهد، اما در  مي

ا كه خيشوي چر
ي خود با درستك

خدا است و از ا 
ي احياي صفات

نازل كنندةمانا 

سنجش دهم

جمع مكس» لأئمّة

مصدرهاي ثلاثي
 

»إفعال«در باب 
ا«كه مفرد آن  
مُفاعَلَة«در باب ص

فعل( ألحِـقْ «( ی

ي+ محاسن «ه 
رل امر صيغة مف

 مضارع صيغة مف
    

ه فاعل آن را نش
اي به نام آن ره
باشد حتماً» ره

مرد«ني عبارت 

مادر«ني عبارت 
  . ت

به ز«ني عبارت 
دقّت كن. (ستند

: دو معني است
معناي امري» ي

غمگين ش نبايدو 
ميشه در زندگي

برا توكلم تنها 
با يكديگر براي د

هم«جه به معني 

    
 

الأ«و  »أبواب« 
 .رست است

مصدري از م» 2
 . صدر نيستند

  : ها ر گزينه
مصد» الإيمان« 
»الاتّصالات« 
مص» مُساعَدَة« 

 .رست است

ألحقنـی«فعل » 4
(«  

  : ها ر گزينه
كه» محاسنی« 
فعل» اِشـحنی« 

  .  نيست
فعل م» تدفنی« 

.   وقايه نيست
 .رست است

خواهد كه  را مي
ي است كه سور

كسر« الفعل آن 
  : ها ر گزينه

با توجه به معني 

با توجه به معن 
ضارع معلوم است

با توجه به معن 
معلوم هس» نظُر

 .رست است

در كل داراي» 
علي« 4و  2و  1
  : ها نه
اي برادرم؛ تو« 
هم بايدانسان « 
در همة كارها« 
بايدمسلمانان « 

 .رست است

با توج» منزل« 

www.sanjeshse

:»4«گزينه 
در 2گزينه  .4

2«در گزينه 
هستند و مص
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»3«گزينه 
:»4«گزينه 

در 4گزينه  .4
4«در گزينه 
.)وقايه ندارد
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»2«گزينه 

و نون وقايه
:»3«گزينه 

است و نون
در 4گزينه  .4

سؤال فعلي
حيوان بزرگي
ماضي عين
تشريح ساير

:»1«گزينه 
  . است

:»2«گزينه 
مض» تُعلّمن«

:»3«گزينه 
اُن«و » تنظر

در 3گزينه  .4
علَي«حرف 
1هاي  گزينه

ترجمه گزين
:»1«گزينه 
:»2«گزينه 
:»3«گزينه 
:»4«گزينه 

در 2گزينه  .5
2در گزينه 

erv.ir
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  . ت اس

ست، اسـم  

اي گرايش 
 تيـر چنـد      

ساب بكشد 
آيـا  : ... ويد

شـيم زيـرا   

نمـا بـراي   
: ـه شـريفة   

 30ص .(رد

ينها نشـان  
 2درس  2

ش دنيـا را     
صـيه قـرآن     

ـت رسـول     
گنـاه آن را  

يـامبر، بـه   
مان اسـت  

ationgroup

خ همين گزينه

  . ت
اس» الطّالـب«سر 

  

اي متنوع و دارا
عـروف بـا يـك

بعد از مرگ حس
ود برگردد و بگو

  »...؟ آيا
و شكرگزار او باش

راه با كتاب راهن
تـوان در آيـ  مي
مشاهده كر» س

رار داده است، اي
9ص . (ه اسـت   

 نعمـت و پـاداش
 اسـت كـه توص

ـت ماننـد روايـ
ن عمل كنند، گ

اي پي« :﴾ ...بهنَّ 
ب نزد زنان مسلم

(  

جود ندارد و پاسخ

 اسم فاعل است
م كه جمع مكس

 .  مفعول است

داراي استعدادها
يرد و به قول مع

عمل خود براي ب
ت، در شب به خو

اي زدودي چهره
 سپاس گوييم و

 )زدهم

 دلسوزي را همر
را اين موضوع 

هد بود يا ناسپاس

را در وجود او قر
اي قائـل شـده ه 

هر كـس«: ﴾رة
ائمي و مستمر

ن انجام داده اسـ
ي كه مردم بدان

 )دهم 5س 

ليهنَّ من جلا بيـب
د وجود حجابؤي

29/01/1399 ومد

 اسم مفعول وج

هم» مُتنوِّعة«و 
هم» الطّـلاّب« و 

هم اسم» ملونة

كند و اين كه د
ديگر را در برگير

 كه از خود و عم
زندگي پرداخت
 آيا گرد غم از چ
ب است خدا را

دواز 8درس  10

يشوايان پاك و
 ما كمك كند و
 سپاسگزار خواه

دي از آنها رمن ه
تي جايگاه ويـژه

دنّيا و الاخرب ال
مؤيد مطالبه د 
 

ي است كه انسان
سوم كند، تا وقتي

درس 67و  66ص 

مؤمنين يدنين عل
كه مؤ» ...ر كنند

 

9  

دجامع نوبت (ك 

ذا در اين گزينه

ت، اسم مفعول و
ت، اسم مفعول

الم«.) فاعل است

ي خود انتخاب ك
هاي د همة هدف

سان كسي است
ا شب به كار و ز

اي؟ مني گشوده
ايم، خوب فق بوده

2و  101ص  (

ند پيامبران و پي
ودن راه حق به
و نشان داديم يا

ده و توانايي بهره
ن در نظام هست

لدنيا فعنداالله ثواب
»كان يريد«رت 

)دهم 1درس  

ن آثار ماتأخري
ر بين مردم مرس

ص(» .كم كنند 

 بناتك و نساء الم
تر  به خود نزديك

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزيك

م فاعل است، لذ

است» مضمون«
است» المشـهور«

بر وزن فا» لتّالِی

ين هدف را براي
نتخاب كند تا ه

ترين انس ه زيرك
چون صبح تا«ه 

ار فرو بستة مؤم
م عهد خود موف

.هاست م پيمان

خداون... ختيار و
 دهد و در پيمو

ما راه را به او«  

اي انسان آفريد
شته و براي انسا

ان يريد ثواب ال
و عبار» خداست

21ص . (باشد ي

 و علت آن هما
نت زشتي را در
 گناه عامل آن،

قل لازواجك و
هاي خود را ش

 دين و

سنجش دهم

نيز اسم» خالق«

«ه جمع مكسر 
«ه جمع مكسر 

ال«. (فاعل است

تري ترين و كامل
ا بايد هدفي را ا

 )دهم 1

فرمايد كه به مي
دارد كه بيان مي

ي؟ آيا گره از كا
شود كه در انجام
تيبان ما در انجا

ي مانند عقل و ا
ت را به ما نشان
:﴾راً و اما كفوراً

و زمين است بر
ن را گرامي داش

من كا﴿: خوانيم ي
يا و آخرت نزد خ

مي ﴾ا و الاخرة

شود ا قطع نمي
و هر كس سن... 

، بدون اينكه از

ق﴿: فرمايد ب مي
مؤمنان بگو پوشش

    
 

«ست، همچنين 
  :ها ر گزينه

كه» مضامين« 
كه» المشاهير« 
   
م فاس» التّالية« 

 .رست است

ه انسان بايد برت
 طلبي است لذا

درس  20ص (
 .رست است

درباره محاسب) ع
آن را اين طور ب

س از او بوديسپا
سبه اگر معلوم ش
ه او بهترين پشتي

 .رست است

هاي بزرگي رمايه
اد تا راه سعادت
 السبيل اما شاكر

 )دهم 2 

 .رست است

ها و ه در آسمان
اوند متعال انسا

 .رست است

سوره نساء مي 
ت و پاداش دنيا
نداالله ثواب الدنيا

 .رست است

دنيا طة انسان با
.«: فرمايد كه مي

گذارند، و نيز مي
 .رست است

سوره احزاب 59 
رانت و به زنان م

www.sanjeshse

اسم فاعل اس
تشريح ساير

:»1«گزينه 
:»3«گزينه 

.فاعل است
:»4«گزينه 

      

در 1گزينه  .5
از آنجايي كه

نهايت به بي
. (نشان بزند

در 3زينه گ .5
ع(امام علي 

و چگونگي آ
به ياد او و س
بعد از محاس

دانيم كه مي
در 3گزينه  .5

علاوه بر سر
انسان فرستا

انا هديناه﴿
درس 31و 

در 4گزينه  .5
خداوند آنچه

دهد خد مي
 )دهم

در 3گزينه  .5
132در آيه 

بخواهد نعمت
فعن﴿عبارت 

در 4گزينه  .5
در برزخ رابط

ك) ص(خدا 
به حساب او

در 2گزينه  .5
قرآن در آية
زنان و دختر

erv.ir
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 )دهم 1

ديل نشـده  
ـرت غافـل     

گناهان كه 

 ]از مـرگ [

كند كه  مي

عنـي بايـد   

) شصت روز
 10درس  

قاد به خدا 
وت و نحيا 
ن را از روي    

نـد و اگـر     
ه بگيـرد و     

. ـرار گيـرد   
جـاي    نابـه   

مام صـادق  
درس  140

روا معرفـي       

ز در درون    

ationgroup

12درس  148ص 

 و باور قلبي تبد
ـد و از يـاد آخـر

 )دهم 3س 

شيم نه تنها از گ

[ه آنچـه پـيش     

وضوع رهنمون م
  )دهم 5

شود يع اجب مي

ش(و ماه ر روز، د
     د 130ص ). (مـ

مد و بازتاب اعتق
لاحياتنا الدنّيا نمو
تـه ايـن سـخن

ت بايـد تـيمم كن
د بـا تـيمم روزه

رانـان قـ  هـوس 
شـود، عرضـة ي   

گيرد و ام  او مي
0ص (» . اسـت   

ي محـال و نـار

 و نيازهـا را نيـز

(  

ص( ﴾وراً رحيماً

ماناشتن به اي
دهنـ  قـرار مـي   

درس 45ص . (رد

صحيح داشته باش

شـود بـه ده مـي 

و ما را به اين مو
5درس  66ص (

رة جمع بر او وا

د، يعني براي هر
ـر فقيـر يـك م

پيام ﴾م يحزنون
و قالوا ما هي الا

البت«: فرمايد مي

اش تيمم است ه
توانـد  شود، مـي 

 )دهم 

بايد در خدمت
ت نصـيبش مـي
هر مقدس را از
 دينـداري فـرد

ـدن آن را امـري

ه آن تمـايلات

29/01/1399 ومد

و كان االله غفو﴿: 

 اما اين قبول د
د و هدف خـود
نكران معاد ندار

دهيم درك ص مي
 )دهم 10 

ه انسان خبر داد

خر وجود دارد و
. (ه داشته باشد

سبت دهد، كفار

 هم كفاره بدهد
بـه هـ(عام بدهد 

ف عليهم و لا هم
و﴿ه آية شريفه 

ر جواب كافران م
 )دهم 3

اگر وظيفه كند و
د تا وقت تنگ

10درس  130 

ت زيبايي نيز نب
ستگاري، شـقاوت

برد و اين گو مي
سستي و ضعف

وري و واقـع نشـ

ت پاسخگويي به

10  

دجامع نوبت (ك 

: ذكر شده است

د را قبول دارند،
ها، دنيا را معبود
 كه تفاوتي با من

گوييم و انجام م
درس 125ص 

در آن روز به«: ﴾

واسطه آثار ماتأخ
س از مرگ ادامه

وغي را به خدا نس

را به جا آورد و
 شصت فقير طعا

 صالحاً فلا خوف
و با توجه به» .رد
خداوند در ﴾ون
3درس  44و  42

ست بايد غسل ك
كند و غسل نكند

ص. (رده است

نعمت. آورد راه مي
كند به جاي رس
 حيا را از بين م
ن لباسي نشانة س

را نيز امري ضرو

داده است امكانات

م؛ رياضي و فيزيك

يم بودن خداوند

ي را نيز كه معاد
ه  رفتن در هوس

اي است به گونه

گ چه در نماز مي
ص. ( خواهيم شد

﴾اخرّ بما قدم و
  ».ست

س از مرگ به و
ولاني باشد و پس

ل كند مثلاً درو
  .كند

 هم قضاي آن ر
يا به) هم باشد

م الاخر و عمل
رس و غمي ندار
م ان هم الا يظنّو

2ص (» .ن است

 غسل واجب اس
انگاري ك ر سهل

ردن معصيت كر

ي را نيز به همر
ستي استفاده نك

ده عفت و خانوا
شيد، زيرا چنين

آن ر بلكه وقوع 

موجودات قرار د

سنجش دهم

صفت غفار و رحي

، گريبان كساني
راد به دليل فرو

ي و رفتار آنان به

م و نسبت به آنچ
م به تدريج دور

ؤالانسان يومئذ ب
فرستاده اس ]رگ

 پرونده اعمال پس
طوكه بركات آن 

وزه خود را باطل
 فقير را اطعام ك
مداً نگيرد، بايد
ن بايد پشت سره

 آمن باالله و اليو
تر«ح، اين است 

هم بذلك من علم
ظن و خيال آنان

زه بگيرد و بر او
 بگيرد، البته اگر
ر مورد غسل نكر

 خدا، مسئوليتي
 علم خود به در
شيدن به كانون

نما نپوش ك و بدن

داند  ممكن مي

هايي را در م ش

    
 

 همين آيه دو ص
 .رست است

هاي انكار معاد،
يرد، زيرا اين افر
ز اين رو، زندگي

 .است رست

كوچك نشماريم
خي مكروهات هم

 .رست است

ينبؤ﴿آيه شريفه 
از مر[نچه پس 

كه امكان تغيير
ي انجام دهيم ك

 .رست است

ه چيز حرامي رو
 بگيرد و شصت

وزه رمضان را عم
كه يك ماه آن( 

 .رست است

من﴿آية شريفه 
نجام عمل صالح

الدهر و ما له  الاّ
يند بلكه فقط ظ

 .رست است

خواهد روز ه مي
تواند روزه  نمي

حيح است اما در
 .رست است

از جانب  نعمتي
كه اگر انسان از
جاي گرمي بخش

لباس نازك«: يد

 .رست است

ها معاد را امري

 تمايلات و گرايش

www.sanjeshse

و در انتهاي
در 3گزينه  .5

آثار و پيامد
گي است، مي

شوند و ا مي
در 2گزينه  .5

اگر نماز را ك
حتي از برخ

در 4گزينه  .6
با توجه به آ
فرستاده و آ

فهميم ك مي
اعمال خيري

در 1گزينه  .6
اگر كسي به
دو ماه روزه
اگر كسي رو
روزه بگيرد

 )دهم

در 3گزينه  .6
با توجه به آ
و آخرت و ان
و ما يهلكنا
گوي علم نمي

در 1گزينه  .6
اگر كسي كه
انجام ندهد،

اش صح روزه
در 2گزينه  .6

ت هردرياف
گونه ك همان

زيبايي، به ج
فرما مي) ع(

 )دهم 11

در 3گزينه  .6
قرآن نه تنه

  .كند مي
اگر خداوند

erv.ir
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تـا بتواننـد      

رسند؛ در  ي
درس  74 

بـا  » لاخرة
 )دهم

هـا   ن ملـت  

 آنهـا مهـر       

ي مصـون و     

يان شـعله  
خواست به 

 )هم

ت حضـرت    
را در حـال  

هاي آنها را 
جم سـوره    

 4درس  5

ـط پيـامبر    
دربـاره   »ء    

، زندگي را 
پـاداش   ـي       

ationgroup

آفريـده اسـت تـ

مست به نظر مي
ص(» .اند ر امان

الدنيا مزرعة الا« 
د 8و  7درس  9

تـرين ن و پـاكيزه  

 )دهم 11س 

ونـد بـر دهـان

 از هـر خطـايي

رون جان دوزخي
خ م تا هركس مي

ده 7درس  88 

آن كـريم عفـت
ر) ع(ن شـعيب   

ه  تنها استخوان
پس در آيـه پـنج

8و  55ص (» .

ش را كـه توسـ
ب االله مـن عصـا

زة فعاليت و كار،
 در آن جهـان بـ

(  

، آب و غـذا را آ

همچون افراد م 
شت اين روز در

):ص(مبر اكرم 
98و  93ص . (د

تـرين ه آراسـته 

درس 139و  137

 اين حـال خداو

انـد و يـا ديـده   

راي همين از در
شما عمر نداديم

ص(» .گيريد ي

سازگار است، قرآ
 و عفت دختـران

 )م

نه«: گويد د مي
، سپ».كنيم   مي

. عمر گناه كنـد 

مل به دستوراتش
مـا احـب«): ع(

 و نشاط و انگيز
رهـاي نيـك او

29/01/1399 ومد

 ـ ات،سنگي حيوان

)قيامت(ن روز 
اند كه از وحش ران

ود و حديث پيام
سازد ويش را مي

ر اندك مدتي به

7ص . (ان است

نجات دهند، در

هـا را در دني ـان 

هاست و بر نسان
 اندازه كافي به ش
ذشته را پيش مي

يشوايان دين ناس
ستايد ند را مي

دهم 12درس  

پردازند ر معاد مي
دند مجدداً خلق
قيامت در تمام

ت زيرا خداوند عم
(يف امام صادق 

شود و شور  مي
هـيچ يـك از كار

11  

دجامع نوبت (ك 

 تشنگي و گرس
 )دهم 4

مردم از هيبت آن
تنها نيكوكار«و  

شو نيا تعيين مي
 دنيا، آخرت خو

 كه مسلمانان در
  

ي عفاف در انسا

ود را از مهلكه نج

باطن اعمال انسـ

صل عمل خود ان
آيا در دنيا به« 

د، همان راه گذ

كريم و سيرة پي
آين  پرستش مي

149ص . (زندي

ساني كه به انكار
گونه كه بود مان

ترس از دادگاه ق

ن و تناقض است
ند و حديث شري

 روي انسان باز
داند كـه هـ ي مي

م؛ رياضي و فيزيك

 مقابل احساس
4درس  56ص (

م«: خوانيم ل مي
»است ا سخت

آنان در دن) فتار
ارش درس رفت

گر ما سبب شد
.يگر قرار گيرند

كننده ويژگي قض

ورند تا شايد خو

ند زيرا ظاهر و ب

ت، اين آتش حاص
ن اين است كه

 به دنيا بازگرديد

ن با نگاه قرآن ك
ن و چه مرد، به

 مردان مثال مي

ت خطاب به كس
ن آنها را نيز هم

خواهد بدون ت ي

در تباين ﴾ ...الله
كند خدا اعلام مي

 

د و روشنايي به
يل است كه وي

سنجش دهم

ه طور مثال، در
. ( برطرف كنند

سوره نمل 89و 
يكن عذاب خدا

رف(ساس اعمال 
ني انسان براساس

و پيشوايان ديگ 
هاي دي شق ملت

ن ظاهر، خود نق

خو گند دروغ مي
  ﴾ي افواههم

ان  گواهان قيامت
 )دهم 6

و سوزاننده است
اوند به دوزخيان

اگر) علم الهي( 

سلب آزادي زنان
ه همگان چه زن
سفندان در جمع

هارم سوره قيامت
 بلكه سر انگشتا

او مي«: خوانيم ي

ن كنتم تحبون االله
تي با خصلي دوس

)114و  113ص 

رگ، پنجرة اميد
نشاط به اين دلي

    
 

رار داده است به
رسنگي خود را
 .رست است

سوره حج و 2و 
ست نيستند و لي

 .رست است

ها براس دي انسان
مفهومي دارد يعن

 .رست است

)ص(سول خدا 
د و الگو و سرمش

ر دادنب توجه قرا
 .رست است

 روز قيامت سوگ
نختم علي﴿زند  ي

ن، بهترين گماما
درس  77ص  (

 .رست است

، بسيار سخت و
اسخ قطعي خد

دانيم يد؟ ما مي
 .رست است

و س نشين كردن
را در معبدي كه
ب دادن به گوسف

 .رست است

آيات سوم و چه
آوريم، ل در مي

ا مي انكار آنان ر

 .رست است

ان﴿: ا آيه شريفه
 است، شرط اص

ص. (داوند است
 .رست است

هي نسبت به مر
، و اين شور و نش

www.sanjeshse

موجودات قر
تشنگي و گر

در 4گزينه  .6
و 1در آيات 

حالي كه مس
 )دهم 6

در 1گزينه  .6
سرنوشت ابد
آن ارتباط م

در 2گزينه  .6
آراستگي رس
تبديل شوند
وسيله جلب

در 2گزينه  .6
بدكاران در

خاموشي مي
پيامبران و ا

.اند محفوظ
در 2گزينه  .7

آتش جهنم،
ند، پاكش مي

راه راست آي
در 2گزينه  .7

ن ادعاي خانه
ر) س(مريم 

چوپاني و آب
در 1گزينه  .7

خداوند در آ
به حالت اول
قيامت علت

 )دهم

در 4گزينه  .7
اين جمله با
ارسال شده

پيروي از خد
در 1گزينه  .7

با ديدگاه اله
گيرد فرا مي
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م و لا هـم  
. ـومي دارد  

گـز از بـين      
 آن عمـل  
 و يـا مـال   

: فرمايـد  ـي   
يمـان را از    

 )دهم

ationgroup

 فلا خوف عليهم
ارتبـاط مفهـ ﴾

بـه بـاطني هرگـ
حقيقت و باطن

خورد كه ربا مي
ن مـال يتـيم مـ
ورنـد امـوال يتي

د 7درس  90ص 

  .گيرد

(  

ر و عمل صالحاً
 المتقين كالفجُار

رود امـا جنبـ مي
دهيم، ح نجام مي

كسي ك. شود مي
ن درباره خوردن

خو ساني كه مـي 
ص(» .ن در آيند

 و ارزيابي قرار گ

.  

  .ره دارد

29/01/1399 ومد

الله و اليوم الاخر
ام نجعل... ﴿يه 

از عمل از بين م
زندگي دنيوي ان

مجسم م) متألم
گردد و قرآن  مي

كس«: ﴾ن سعيراً
ن در آتشي فروزا

  .است

نه مورد بررسي

  .ند

خدا نامه نوشت

ن آفرينش اشار

  ديني

12  

دجامع نوبت (ك 

من آمن با﴿آية 
هي است و با آي

بة ظاهري بعد ا
عملي كه ما در ز

م(يا دردآور ) عم
در آخرت عيان
م ناراً و سيصلو
رند و به زودي

بيني ا يرد جهان

بينان طقي و واقع

كن  انسان باز مي

ي اثبات وجود خ

 و ناظم در جها

  .ت

  .گرايشي دارد

هاي ف و اقليت

م؛ رياضي و فيزيك

در آ »م يحزنون
 در پرتو عدل اله

جنب  اطني دارد،
، بنابراين، هر عم

متنع(ذت بخش 
د واقعي عمل او 

أكلون في بطونهم
بر م خود فرو مي

گي ك مكتب قرار

يد به صورت منط

  .رد

  .شود  مي

جهان را به روي

  .گردد ي

ميلادي براي 187

به وحدت خالق

اسي نهفته است

 با علم ارتباط گ

معارف

سنجش دهم

و لا هم«:  پيامد
ادمع  د ضرورت

 )دهم 4

ي و يك جنبه با
ماند، ي باقي مي

 زشت يا زيبا، لذ
كند، چهره  مي

تامي ظلماً انما يأ
ه آتشي در شكم

زيابي منطقي يك

 آغاز و انجام باي

باط مفهومي دا

  .شوند ه مي

  .ست

 به خوبي انجام

استواري نظام ج

خابره تكميل مي

73مان در سال 

ظم خاص خود، ب

جويي و خداشنا

جويي س حقيقت

    
 

ا اين موضوع به
شاره دارد و مؤيد

4و  3درس  57
 .رست است

ك جنبه ظاهري
انساني ر روح هر

خرت به صورت
 ناحق تصاحب
أكلون اموال اليتا
جز اين نيست كه

 .رست است

نخست مورد ارز
 .رست است

بيني در برابر ن
 .رست است

غير مستقيم ارتب
 .رست است

 و تجربه شناخته
 .رست است

م اسنگري در نظ ه
 .رست است

ر مخصوص اجزا
 .رست است

ها و ا كاري  ريزه
 .رست است

لول عصبي و مخ
 .رست است

دان آلمز دانشمن
 .رست است

 هر خلقي با نظ
 .رست است

مير انسان، خداج
 .رست است

اخلاق و حس با 

www.sanjeshse

ماند لذا نمي
اش ﴾يحزنون

7و  42ص (
در 4گزينه  .7

هر عملي يك
رود و د نمي

در جهان آخ
يتيمي را به

ان الذين يأ﴿
روي ظلم ج

  
  
  

در 1گزينه  .5
چه بايد ن آن

در 3گزينه  .5
نظر هر جها

در 3گزينه  .5
با مشاهدة غ

در 4گزينه  .5
از راه حس

در 3گزينه  .5
بيانگر آينده

در 4گزينه  .5
در مورد كار

در 2گزينه  .5
پي بردن به

در 3گزينه  .5
با دومين سل

در 2گزينه  .5
به جمعي از

در 4گزينه  .6
همراه بودن

در 1گزينه  .6
در عمق ضم

در 3گزينه  .6
حس نيكي
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ودخـواهي   

Part A:
 

 2ر گزينـة  
 شـده كـه    

ationgroup

تجاوز كننـد، خو

: Grammar

در. سـت اسـت  
اسـتفادهريـف   

  ». در آمد

(  

  .شود ه مي

ي و لازم خود تج

r and Voca

  ».ر كنيم
نادرس 1س گزينـة  

“it از حـرف تعر

به صدا) صبح( 
  .ست

29/01/1399 ومد

  .د

نظير، ناميده  بي

  .ست

از مرز طبيعي يز

abulary 

اش فكر شگري
پس. آيد سم مي

”tsيـز بعـد از   

ششساعت ) ن
عمل مقطعي اس 

 

13  

دجامع نوبت (ك 

  .رفته است

شود  حيوان مي

 سرماية معنوي

.  

ر ديگرخواهي اس

غرا صورتي كه 

گرد هاي جاذبه
 صفت قبل از اس

ني 3در گزينة . د

ناگهان(ديدم كه 
 “went off”

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزيك

 ثبوتيه به كار ر

تر از نوي، پست

  

رخوردار است و

خودخواهي است

دارد و مبتني بر

آيد، در جود مي

ج صرفاً در قالب
دانيم كه مي. ت

دهد  جمله نمي

د وحشتناكي مي
و) يرستمراا(ي 

ا

سنجش دهم

  .دهد وند مي

  .گردد ه مي

  .ت

 مصراع دوم نيز

دن از جنبة معن

.را محدود كند

ي از پاكي دل بر

ند در انسان، خ

.  

ودخواهي قرار د

  .سازد مي

به وج غرايزيه بر 

ت كه به فلوريدا ص
فت مد نظر است
ناي مناسبي به

خواب و داشتم 
اي عمل زمينه “

    
 

 .رست است

پايان خداو ش بي
 .رست است

و حيرتش افزوده
 .رست است

پديده بودن است
 .رست است

ول ثبوتيه و در
 .رست است

صورت غفلت نمو
 .رست است

ت نفساني خود ر
 .رست است

طرت پاك انساني
 .رست است

  .خواهد بود
 .رست است

همة صفات ناپسن
 .رست است

.شود  ناميده مي
 .رست است

قي در مقابل خو
 .رست است

 با عبادت خدا نم
 .رست است

خواهي كه با تكي
  .ابد

 .رست است

اشتباه است«: ه
ركيب اسم و صف

 “toursit” معن
  .ت

 .رست است

صبحامروز «: ه
“was having

www.sanjeshse
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خبر از دانش

در 2گزينه  .6
شگفتي وبر 

در 3گزينه  .6
نياز، نشانة پ

در 4گزينه  .6
در مصراع او

در 1گزينه  .6
انسان در ص

در 2گزينه  .6
بايد تمايلات

در 2گزينه  .6
به سبب فط

در 2گزينه  .7
امري لازم خ

در 2گزينه  .7
سرچشمة ه

در 1گزينه  .7
خودپرستي

در 4گزينه  .7
اخلاقفضايل 

در 1گزينه  .7
كبر و غرور

در 4گزينه  .7
حس خودخ
يا تقويت مي

 

در 4گزينه  .7
معني جمله  
تر :توضيح  

نمفرد بود
نادرست است

در 2گزينه  .7
معني جمله  
”g:توضيح  
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“hard   بـه

 ».د

عي از وسـي  

  ».كرديم

ع خواهنـد  

ان تـا يـاد      

ationgroup

”dly كـه قيـد    

«  

هستند مدارس 

  يد

صي در گسـترة و

  ش نهادن

و خوب رفتار نك
  منده

  يسه

مطلع برنامه در 

  مه

 و بيشـتر بخـوا

  معيت

  فيت

  ».ار شوند
  شدت

(  

  ».شود
توجه كنيـد. م

».كتابخانه است 
  

در مدرن هاي ن

كيأت) 4 

خصش اتلاعاط 

ارزش) 4 

ما با ا. بوديم ده
شرم) 4 

  ».ي است
مقاي) 4 

 هر گونه تغيير

برنا) 4 

ب تمرين كـن

جم) 4 

كيف) 4 

بيد همسايگان 
به ش) 4 

29/01/1399 ومد

 پروژه مشغول ش
 قيد حالت داريم

كدربله، .  مارك
.كنيم ستفاده مي

زبان زمينه در ها

 ، تقابل

 دست آوردن

 ن كردن

شرمندخودمان 
 ي، اهلي

و رهبري واقعي 
 رد

از زودترته و هف

 ب

مرتب: بتر كنم؟ 

 ت

  ».نم

تمامشد باعث  
ً 

14  

دجامع نوبت (ك 

ز اينكه در اين
“thou نياز به

سلام: ت؟ سارا
اس ”in“ اضافة 

ه توسعه ترين زه

تضاد) 3 

بهمعمول براي 

روشن) 3 

چون از خ ،گوييم
خانگي) 3 

گيرد  خوبي مي
راهبر) 3 

دو ،اند هشد ضرر

انقلاب) 3 

م را بهتگارشم ن
  ». است

نظارت) 3 

توانستم ببين مي
 نظر) 3 

ند فرود آمد كه
اخيراً) 3 

م؛ رياضي و فيزيك

 كرده بود قبل ا
”ughtعل كنش 

  .ت

اي؟ كجاست ديده
ابخانه، از حرف

تاز از حمايت ق

يك نوع شگرد م

 ت آوردن

ي دربارة سارا نگ
 ل

صميمات بسيار
 ضافه

تضير م كه از تأخ

 

م داري تا بتوانم
رآمد چه شكلي

 اد

 چيز چنداني نم
  سود

روي بان ا شدت
 رت فيزيكي

سنجش دهم

فكر و جدي د
ه دليل وجود فعل
ا مناسب نيست

جِين را د. م سارا
دن در محل كتا

موافق مانمعل و 
  :رد

 بيان) 2 

 ، ايميل رازآميز

  :صدري
به دست) 2 

رديم هيچ چيزي
تملمح) 2 

فعالي دارد، تص ت
حرف ا) 2 

كمسافران گويد ي

تفاوت) 2 

برايم يشنهادي
نوشتار كار دهي
  :فرد

پيشنها) 2 

و س پايين بود
علاقه،) 2 

باا شب گذشته 
به صور) 2 

    
 

 .رست است

او خيلي زيا«: ه
قت كنيد كه به

نجايادر » ندرت
 .رست است

سلام: مارك«: ه
راي اشاره به بود

 .رست است

الدينو كثرا«: ه
ها در حالت مفره

  پيشرفت
 .رست است

به نظر اين«: ه
«  
ها در حالت مص ه

 ردن
 .رست است

ما توافق كر«: ه
 ميز

 .رست است

شخصيتاو «: ه
 ت

 .رست است

گ شركت مي«: ه

 .رست است

پيهيچ : الف«: ه
مي تشخيص بد

فها در حالت م ه

 .رست است

عكس كيفيت«: ه
 واسطه

 .رست است

يك هواپيما«: ه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
معني جمله  
دق :توضيح  

ن به«معناي 
در 2گزينه  .7

معني جمله  
بر: توضيح  

در 1گزينه  .8
معني جمله  

معني گزينه
توسعه،) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

».افراد است
معني گزينه  
تايپ كر) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
آم احترام) 1  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
شخصيت) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  

  ».شد
 توجه) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  

بگيري چشم
معني گزينه  
 مقصد) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
رسانه، و) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
 واقعاً) 1  
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Part B:

There is

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

  ، گونه

  ج، معمول

s a vaccine 

  يسه كردن

  .ارند

: Reading C

(  

t 

نوع) 4 

رايج) 4 

….. . 

مقاي) 4 

ناي مناسبي ندا

Comprehen

  د؟

29/01/1399 ومد

 

  سراسري

 ظت كردن

ها معن اير گزينه

nsion 

چه احساسي دارد

. .  

15  

دجامع نوبت (ك 

قطره) 3 

ملي،) 3 

  :ل زير است

محافظ) 3 

سا. داريم) ضيلي

  .ند

شدن چ ن و پير

........شد چون  ي

م؛ رياضي و فيزيك

 ند، مطلوب

ت خبري به شكل

  دادن

تفض( صفت برتر 

  چيست؟
شون ثير خود مي

  .است... 

 پژوهش سرطان

زل استفاده نمي

  .اره داردش

سنجش دهم

  :دفر
 شانه) 2 

خوشاين) 2 

حالت. الي داريم

  :صدري
توسعه) 2 

م جمله، نياز به

  .است..... .......

ن و پيرشدن چي
ك سلول در تكث

............طان روي 

ط بينبارة ارتبا

ي روشنايي مناز
  شت

اش..... ..........به  4

    
 

 .رست است

فها در حالت م ه
 

 .است رست

 نگيز
 .رست است

اؤياز به جملة س

 .رست است

ها در حالت مص ه
 زمودنآكردن، 

 .رست است

 توجه به مفهوم

  :1ة 

 .رست است

...عمدتاً در باب 
  ن

 .رست است

 پژوهش سرطان
شامل توانايي يك

 .رست است

ي پژوهش سرط
  سرطان

 .رست است

شما نويسنده دربا
  )بين خوش

  :2ة 
 .رست است

، از برق براي187
وجود نداش كارآمد

 .رست است

“wh  4در سطر

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
معني گزينه  
كار، اثر) 1  

  
در 4گزينه  .8

ا شگفت) 1  
در 3گزينه  .9

ني: توضيح  

در 2گزينه  .9
نهمعني گزي  
تجربه ك) 1  

در 1گزينه  .9
با: توضيح  

  

متن شمارة
  

در 2گزينه  .9
اين مقاله ع  
پير شدن) 2  

در 2گزينه  .9
ارتباط بين  
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x+
x y + =

x MN =

/

/
= =6 5

15 5

ع پس مسـاحت

السـاقين و ـاوي 



  

S = ×6  

  
  

 رنگ شده است

29/01/1399 ومد

AH  

  

y+ = °45

°45

x y
/

+= = 52

13
31

1
مساحت مربع 2

ده، مثلث متسـ

× × =23 64

وجه 2اي دار 2

22  

دجامع نوبت (ك 

  .تر است

H = × =1 124

/ x5

×و   =1 1
3 6

aسئله  c= بو

= 54 3

= × +28 8 2

م؛ رياضي و فيزيك

1ارد بر وتر 
و 4

AC=  =3

ABCمثلث  

 

جه به فرض مس

+ شده و  ×4 3

سنجش دهم

ارتفاع و 15°ه 

S=  =6 2

  :م، داريم

 

1بر 
مساحت 3

 .ت مربع است

ah a× و با توج

وجه رنگ 3ي 

    
 

 .رست است

الزاويه با زاويه ئم

× × =1 6 122

 .رست است

A را جدا كنيم

   .رست است

  

 

 .رست است

برا APCلث 

+1 1
2 مساحت 6

 .رست است

caث  h c= ×

 .سترست ا

 .رست است
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r
×= 3
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V = π1
3  

  
  

 

  .ظر كرد

cm
)

s
1 25  

  

−×25 1  

cm
)2 25  

  

cm
)3 25  

  
cm

)4 25 

ationgroup

 7
4

r (h hπ +2
1 2

توان صرف نظ مي

m m
(

s cm
×

×

3

dam

s
− =

3
9

m s
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××
3 6 

m s
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××
3 6 

m m
(

s cm
×

×

3

(  

)
×= ×1 9

3 16

  . عمود كرد

نم ،وابسته است

m d
) (

m
×

×
3

21

/ −× 82 5 1

dm
( )

cm
× 3

1




mm
( )

cm
× 1 

m
) =

×
3

2 25
1

 

29/01/1399 ومد

/× π =7 4 56

  

توان  صفحه مي

ش زمين به آن و

dam
)

m
=

×
3

1 2
1

dam

s

3

cm=
3

3 25
s

cm
) =3 25

s

cm m

s
×

3
65

1

 .ت صوت است

23  

دجامع نوبت (ك 

/ π25

d2 وجود دارد.

شمار بي صورت،

كه نيروي گرانش

cm3
25

s
×

1



s×
min

× ×6 

m3

s

s×
min

× 6

m
/

cm
=

3
6 3 2

نيم ثانيه برگشت

)1(يزيك 

م؛ رياضي و فيزيك

  .يه است

2و  d1 متنافر 

 و در غير اين ص

كرد اما از جرم ك

m3

cm6 3
×

1

dm

cm
×

3

3 31

mm

n cm
×

3

3
6 1 

m

s
−×

3
55 1

م ثانيه رفت و ن

 في

سنجش دهم

الزاوي  مثلث قائم

عمود بر دو خط

اشد يك صفحه

شود صرف نظر ك

dam

m

3

3 31
=

dm
/

min
=

3
1 5

m3

3
/= ×1 5

3


پس نيم. ت است

    
 

 .رست است

= 24 پس 3

 .رست است

خط متقاطع و عم

 .رست است

صفحه عمود نبا

 .رست است

 .رست است

ش قاومت هوا مي
 .رست است

L
/

min
=1 5

mm

min
+×

3
61

 .رست است

ن رفت و برگشت
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x vΔ =  
xΔ =15  
  ذرع        

x

1  

mρ   فلز =

ρ   الكل =

 ذوب طـلا   

رابطـة  ن از  

A

A

h h=
ρ = ρ

   

PΔ = ρ  

× 312 1  

P   كل =
P P=13  
 ×2 1  
v Ah=  

h h=
ρ =ρ

⎯⎯⎯1 2
1 2

  

F PA=  
  
  

ationgroup

vt /= ×312 
cm56  

cm    
1 4

156

 

m
/

v
 =2 7

m
/

v
=  8

و دمـاي كنـد  ي     

تـوان ـتوانه مـي    

B
A

B

h
P =

ρ

g hΔ

− × =3 39 1

P P+ ⎯⎯1 2
P P P+ 1 2 2

/× = ×4 8

h = × =5 1 5

h P=
=ρ

⎯⎯⎯→ =2 3
2 3

P P P

A A
A = =

> >
⎯⎯⎯⎯1 2

2 1

 هم جنس

كل

(  

/ m=5 156

x =1

v
v

= 
54 

m
m= 8 2 

  . است
  .تر است

نهـا تغييـر مـي

حاصـل از دو اسـ

            BP=

(ρ× ×1 3 

P P=⎯⎯⎯→3 1

P P= 1 2 2
h h×  =2 2

cm35 

gh P= ρ  1
P

A
F F⎯⎯→ >3 23

 كل

29/01/1399 ومد

5ذرع     

v
/

= =54 22 7


m g=16 

  .ستروم است

ز، قابل مشاهده
تشيبها   مولكول

پـس چگـالي آن

فشـار ححاسـبة   

      

) −− × 21 1  

gh gρ = ρ1 1 22
cm=1

P P= =2 3

F F>1 3

24  

دجامع نوبت (ك 

  .ت

cm3 

 حدود يك آنگس
  .ود

هاي مويين نيز
هم چسبي بين

پ. كنـد  غيير مـي 

بـراي مح. كنـد   

 =2 3  

gh2

م؛ رياضي و فيزيك

ريخته شده است

يباً يكسان و در
شومولكولي مي

تر از لوله بزرگ
قطره از نيروي ه

ر چشمگيري تغ
  .باشد ي

آنها تغيير نمـي

= ρ× ×1 2 

سنجش دهم

جم الكل بيرون ر

ايع و جامد تقري
ش نيروهاي بين
ي با قطر داخلي
ره، نيروي وزن ق

و به طورياس نان
مي C°427نو 

اع آام ارتفمتدر 
  

−×  ρ21 

    
 

 .رست است

 فلز برابر با حجم

 .رست است

 ذرات سازندة ما
ث كاهش دما باع

هاينگي در لوله
قطر شدن جداة 

 .رست است

اد در مقيكي مو
و در مقياس نا 

 .رست است

دو استوانه دطع 
P استفاده كرد.

  

 .رست است

kg

m
ρ =15  

 .ترست اس

 .رست است
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'
AP P=   

  

P H=  

sin α =  

   ريه غواص

ρ   وغنر =

v
/

= 28


  

v Ah=  
h hρ = ρ  

  ب   روغن
/ ×8 1  

  يكلوله بار
A x A=1  
x x '+ =  

/ x '+2 5  

P اي پيمانه  
=168    

P A m+  
+× 51 1  

  
m =1  

  

MP P=  

A BP P−  

ationgroup

P gh+ ρ

P '+  74

/= =54 69 


فشار درون= وا 

m
/

v
=  8

cm= 38 358
h  = ×35 2
h
آ

/ h= ×7 5 1

V V=1 در ل 2
A x ' x2 2
=14

x '+ = 14

P gh= ρ =1
= ×14 1  

mg PA=
−× × +64 1

−× 14 1

.متر خواهد بود

NP gh ρ1 1

B gh= ρ −2 2

(  

'
BP P= 

H= + 2

α =

P=  فشار هو

v
= 288

h h×  =1

h c =14

2در لوله پهن 
x x '= 5

/ x ' =3 5 1

h× ×14 1  
h h×  =

m+ = ×1 2

m −= ×4 1

تر و فشار آن كم

AP g+ = ρ1 2
gh P− ρ 1 1

29/01/1399 ومد

P = ρ 
'
CP =

H cm = 54

°37

+= 51

/غن  cm17 5

cm

x ' =4 4

  .باشد ون مي
h

/ m =1 2 12

+ × ×51 4 1 

kg g− =2 4 

تندي شاره بيشت

Bgh P+2

A BP P g− =

25  

دجامع نوبت (ك 

'
Cgh Pρ +

P gh− ρ

m

ارتفاع روغ

cm

اي خو شار پيمانه

cm

−6

gr

ت ،تر شود باريك

g( ×4 5  

م؛ رياضي و فيزيك

'
AP P>

  .درجه 53ود 

  .باشند رابر مي

 هم اندازه با فش

چه مقطع لوله ب

−× −21 2  

سنجش دهم

' '
B CP P>

شو سته پس مي

 

دو لوله با هم بر

رود به سياهرگ

جريان شاره هر چ

× ×25 1  

    
 

 .رست است

 .رست است

ضع قائم را خواس
 .رست است

   .رست است

جا شده در د جابه

 .رست است

سرم در محل ور

 .ست استر

 .رست است

رنولي در يك ج
 .رست است
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س كار نيز صفر

w mg = Δ

Bv  ×2 1
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
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

−× =24 1 
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سنجش دهم
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/ += ×0 35 1
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جايي ص ت جابه

/ × ×2 1  
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2

ريم كه تغيير ار
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           pa+5

                   
 .رست است

ير رفت و برگشت
 .استرست 

/ / J=2 4

 .رست است

 .رست است

دي را زماني دار



 .رست است

 .رست است
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دجامع نوبت (ك 

f +  =2 6

ش نقطة پرتاب
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m
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= 4
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م؛ رياضي و فيزيك
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ationgroup
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× =31 1  

v =1  

از م Aن بـازدة  
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P
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